CARPMA ISLEMi GENEL DEGERLENDIRME CALISMASI

A) Asagidaki sorulan &rnekteki gibi yapiniz.

Toplam kac tane elma vardir?

toplama islemi C—>3+3+3+3=12

carpma islemi :> ‘ 4X3 =12 ‘

l

4 kere 3, 12 eder.
4 carpi 3 ,esittir 12

Toplam kac tane parmak vardir?
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toplama islemi — >
carpma islemi =>‘ ‘

l

Toplam kalem sayisi kactir?

toplama islemi >
carpma islemi =:>| |

l

B) Asagidaki toplama islemlerini carpma islemi
seklinde yaziniz.

2+2+2+2+2+2+2 c——mp
T+1+1+1+1 41 =——p
3+3+3+3+3+3+3 =——p

5 —

C) Asagidaki carpma islemlerini toplama
islemi seklinde yaziniz.

43 —p

2X5 —>

8X4 —b

41 —>

18 —>

5X2 =——b>

D) Asagida verilen carpma islemlerini yapiniz.

4 1 8 5
x> x99 x2 x4
3 7 2 9
<3 x5 x9 X 4
5X 4= 0O xX 4= Q9 X 5=
IX9= 3 X 4= 4 X 5=
1 X 7= 2 x5= 8 X1 =
6x2= 7 x 3= 10X 5=
8 X0= 8 % 2= 10X 3=

E) Asagida verilen carpma islemlerini

modelle gdsteriniz.

a) 5X3

b) 3X5

c) 1 X5

d) 3 X 1

el 7X 4
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F) Asagidaki esitliklerde eksik olan sayilan

tamamlaglmz.

7X5=5X.. 9% .= 4 X9
8 X 0=9 X . IX7=7 X..
5% =3 X.. X8 =5X__

G) Asagidaki problemleri céziiniiz.

1) 1 vazoda 5 tane cicek vardir. Buna gére
6 vazoda toplam kac tane cicek vardir?

2) 1 vazoda 4 cicek vardir. 8 vazo cicegin 1
destesi kurursa geriye kac tane cicek kalir?

4) 3 koyun 2 tavugun toplam kac
ayag vardir?

5) 8 sayisinin 5 kati kactir?

6) 10 sayisinin S5 katinin 15 eksigi
kactir?

7)2-E smlflnda 10 sira vardir. Siralarin 8tane-

sinde ikiserli, 2 tanesinde licerli oturulmaktadir.
Buna gére bu sinifta toplam kac égrenci vardir?

8) Enes her giin kumbarasina 3 Tl atmaktadir.
Enes 1 haftada kac tl biriktirir?

9) Tanesi 4 lira olan defterlerden 7 tane alip
saticiya 30 lira verirsem kac lira para stii
alirnm?

10) Kilogrami 4 lira olan elmadan 5 kilogram

alirsam saticiya kag lira 6derim?

11) Manavdan kilogram: 3 tl olan sogandan 4
kilogrum. kilogruml 4 tl olan patatesten 5
kilogram alirsam saticiya kac lira 8derim?

12) 8 katli bir apartmanin her katinda S kisi
oturmaktadir. Buna gére bu apartmanda toplam
kac kisi oturmaktadir?

13) Leyla 8 yasindadir. Annesinin yasi
Leyla'nin yasinin S katidir.
A) Buna gére annesi kac yasindadir?

B) Leyla ile annesinin yaslan toplami
kactir?

C) Annesi ile Leyla'nin yaslan farki kactir?

ALPmatik DENEME VE ETKiNLIK MERKEZi



